
s% ACTA NÚMERO 01/2017 UNO DEr AñO 2Ol7 DOS Mtr D|ECIS|ETE.

...----.....SESIóN EXIRAORDINARIA DEt AYUNTAMIENTO DE ACAITÁN
DE JUÁREZ, JATISCO; DE FECHA 27 VEINISIETE DE ENERO DE 20I7.---...----

-------MISMA QUE SE DESAHOGA DE CONFORMIDAD CON LO
ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 29 FRACCIÓN 1,32,33 Y 47 FRACCIÓN
III Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA
ADMTNTSTRAC¡óN púaucn MUNtctpAL DEL ESTADo or .lnLlsco, ¡sÍ
coMo EN Lo ESTABLECIDo EN ios ¡nrÍcuLos 24,2s,27,28,29,33 y 3zy oeuÁs RELArrvos y ApLtcABLES DEL REGLAMENTo DEL

AvUNTAMTENTo or RcRriÁN or :uÁnrz. JALtsco. poR Lo euE srENDo
LAS 08:00 HORAS Orl OÍn 27 DE ENERO OeL añO 2ol7 DOS MtL
DtECtstETE, ESTANDO EN TtEMpo, rL oÍR y Honn srñnLADA pARA euE
EN LA SALA DE SESIONES DEL PALACIO MUNICIPAL, SE REUNIERAN LOS

C.C. PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES, INTEGRANTES DEL H.

AYUNTAMIENTO DE ACATLÁu oT JUÁREZ, JALISCo, PARA LLEVAR A
cABo LA pRESENTE sestóN EXTRAORDTNARTA A LA cuAL FUERoN-
DEBIDAMENTE CONVOCADOS, PRESIDIENDO LA MISMA EL T.I. GERARDO
UVALDO OCHOA ALVARADO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y COMO
SECRETARto cENERAL EL Llc. RrcARDo GoNZÁLEZ cRUz.-----------

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I, GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO
EN USO DE [A VOZ: "Buenos díos o todos, grocios por estor oquí en esto
sesión de cobildo Extroordinorio, vomos o dor inicio. Le pido por fovor
Secrelorio dor lecturo o lo convocotorio."------

] EL SECRETARIO GENERAT tIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ EN EI USO DE LA

VOZ: "Cloro que si Presidenle con gusio, buenos díos Presidente,
Regidores, vomos o dor inicio o lo presente sesión de Cobildo
empezondo con lo lecturo de lo convocolorio. El suscrilo Presidenle
Municipol del Gobierno de Acoilón de Juórez, Jolisco, T.l. Gerordo
Uvoldo Ochoo Alvorodo y conforme o lo esloblecido en los orlículos 29

frocción ll, 30, 32 y 47 frocción lll, de lo Ley de Gobierno y lo

Administroción Público Municipol del Estodo de Jolisco, osí como los
<ortículos 24, 28, 29,30 y 33 del reglomento del H. Ayuntomienio de

jAcotlón de Juórez, Jolisco, Convoco o Usied C. Regidor integronte del
--, eleno del H. Ayuntomiento Constitucionol de Acotlón de Juórez,
- Jolisco, o Sesión Extroordinorio de este Órgono de Gobierno o

- celebrorse el dÍo Viernes 27 veinlisiete de Enero de 201 7 dos mil

; diecisiete o los OB:00 ocho horos en lo solo de cobildo de este PolóCio
, Municipol, lo que se llevoró o cobo bojo lo siguiente orden del dÍo; I

informo presidenle que el orden del dío conslo de cuotro punios - - - -

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVAT OCHOA ATVARADODO
rEN Uso DE [A VoZ: "Dele lecturo por fovor ol primer punto po
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EL SECRETARIO GENERAL LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN EL USO DE tA
VOZ: "Sí Presidenie"--

l.-Lisfo de osistencio y decloroción de quórum legol. Por lo cuol les pido
Presidente, Regidores, Sindico, ol escuchor su nombre fovor de decir
"presenfe" Presidenie Municipol Gerordo Uvoldo Ochoo Alvorodo
(presente), Dr. Miguel Ángel Conosco (presenfe), Morío Luiso Brizuelo
Rodríguez (presente), J. Guodolupe Siordio Montes (presente). Moestro
Silvio Velózquez Cono (presente) Moriel Adilene Mortínez González
(presente), Mtro. Y Lic. Albertico Fríos Sónchez (presente). C. Solvodor
Noriego Pérez (presenle), C. Eliodoro Silvo Gonzólez (presente), C.
Enrique Moroles Cortés (presente), Lic. Mortín Groledo Monles
(presente). Le informo Presidente que se encuentron presentes 0B
munícipes de un totol de I l, por lo cuol se decloro quórum poro poder
llevor o cobo lo presente reunión."

EL PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
EN USO DE [A VOZ: "Bien Secrelorio. Posemos ol siguienie punto."--::-

Et SECREÍARIO GENERAL tIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ EN EL USO DE tA

ll. Aproboción del orden del dío.
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ilt. Aproboción poro lo firmo del Convenio de Coloboroción
poro el Fortolecimienlo de Acciones en lo Atención de
Urgencios y Troslodo de Pocientes, con lo Secretorio de Solud
del Estodo.
Clousuro de lo sesión.

JEL PRESTDENTE MUNTCTPAL T. r. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO
.iEN USO DE LA VOZ: "Bien Secretorio, posemos o lo oproboción del

-Orden del dío."----
-Et 

SECRETARIO GENERAL LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN EL USO DE LA

VOZ: "Les pido por fovor Regidores, Sindico, Presidenie, quienes estén o
. 'fovor de lo propueslo del orden del dío, lo monifiesten levontondo su

t
[)
7
I
'0

lmono

IO REGIDORES APRUEBAN I.EVANTANDO LA MANO.

EI- SECRETARIO GENERAL LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN EL USO DE tA
VOZ: "Le informo Presidente, Regidores que este punto es oprobodo
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VOZ: "El siguienle punto es lo Aproboción del Orden del Dío
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EL PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVALDO OCHOA AI.VARADO
EN USO DE [A VOZ: "Bien Secretorio, posemos ol siguiente punto porE EL SECRETARIO GENERAT TIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ EN USO DE tA
VOZ: "Punto número lll. Aproboción poro lo firmo del Convenio de
Coloboroción poro el Fortolecimienio de Acciones en lo Atención de
Urgencios y Troslodo de Pocientes, con lo Secreforio de Solud del
Esiodo."-----

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
EN USO DE [A VOZ: "Desde lo semono posodo nos dimos o lo toreo de
osistir o un evento en donde se nos hizo entrego por porte del
Secrelorio de Solud del Estodo de uno ombuloncio poro nueslro
municipio, como yo es de su conocimiento yo que lo presentomos en
lo plozo pr¡ncipol y nos estón pidiendo lo oproboción del Cobildo poro .-
lo oproboción de lo firmo del Convenio en mención, dondo se
estoblecen los Obligociones de por porte de nosotros poro montener
en optimos condic¡ones lo mencionodo ombuloncio

EL REGIDOR C. DR. MIGUET ANGET CARRASCO EN USO DE LA VOZ:
"Como lo hemos venido comentondo en reuniones onteriores hemos
llevodo o cobo lo gestión de dicho ombuloncio y ohoro se nos hoce
reol¡dod esto gestión, que viene ocompoñodo de otro proyecto que
es lo puesto en morcho de un helipuerio en nuestro Municipio."

ET REGIDOR MTRO, Y TIC. ATBERTICO FRíAS SÁNCHEZ EN USO DE LA

VOZ:"Si me permiten, comentor que en bose o lo reunión que llevomos
o cobo con los dueños del Froccionomiento Lomos del Composonto
en lo que voluntoriomente occedieron o poner o disposición el terreno
necesorio poro estoblecer el helipuerlo en nueslro municipio con el
visto bueno del personol del SAMU"--
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-J'EL PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO

-le¡l uso DE LA VOZ: "Si no hoy nodo mós, sométolo o consideroción
lsecreiorio"

--EL SECRETARIO GENERAT LIC. RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA

,VOZ: "Muy bien, se pone o consideroción el punlo número lres del
orden del dío que es Aproboción poro lo firmo del Convenio de

,_-Coloboroción poro el Forlolecimiento de Acciones en lo Atención de
Urgencios y Troslodo de Pocientes, con lo Secretorio de Solud del
Estodo., les pido lo monifieste levontondo su mono por fovor"-------

1O REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO LA MANO.

Et SECRETARIO GENERAL LIC. R

VOZ: "Le informo Presidente, q

unonimidod de los presenles"

ICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN EL USO DE TA

ue el punto número tres es oprobodo por
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EL PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
EN USO DE LA VOZ: "Muy bien secretorio entonces posemos ol punto
número cuotro"------

Et SEcRETARto GENERAT uc. RtcARDo GoxzÁtez cRUz EN EL uso DE tA
VOZ: "El siguiente punto del orden del dio es el número cuotro que es

lo clousuro de lo sesión"-

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE [A VOZ:"Muy bien, nuevomenie grocios por esto reunión,
que los ocuerdos que oquí se lomon seon poro bien de nuestro gente
y vomos o proceder o lo clousuro de lo sesión siendo los 08:5ó ocho
horos con cincuenlo y seis minuios del dío viernes 27 veintisiete de
Enero del 2017, domos por terminodos los trobojos de esto sesión de
Cobildo, muchos grocios. Levontóndose el octo correspondiente poro
su consioncio, lo cuol fue firmodo de conformidod por los que en ello
iniervinieron, quisieron y pudieron hocerlo, en presencio del Secrelorio
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REGIDOR: REGIDOR:

Acatlán
de.iuárez

Gobierno Municipal

- (r
NzÑEzC. SALVADOR NORIEGA PÉn¡2. c GO

REGIDOR: SINDICO:

C. ENRIQUE ATES CORTÉS. . MARTíN GRAJEDA MONTES.

SECRETARIO GENERAI.:
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***NOTA: ESTA FOJA FORMA PARTE DEL ACTA No. O] DE LA SESIóN
EXTRAORDINARIA DE H. AYUNTAMIENTO DE FECHA 27 DE ENERO DE2017.
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